



Московский комсомолец: "Дело Юрия и Татьяны Денисовых передадут в суд в ближайшее время"

Накануне прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего вице-губернатора и руководителя ГУ образования и молодежной политики Юрия Денисова. Ранее Алтайский Следком отчитался о завершении расследования уголовного дела чиновника и его супруги. Мужчина обвиняется в получении взяток в крупном размере и с вымогательством, женщина – в посредничестве во взяточничестве в особо крупном размере. Судом по ходатайству следователя в обеспечительных мерах наложен арест на имущество супругов на сумму более 12 миллионов рублей. В ближайшее время они предстанут перед судом, сообщается на официальном сайте краевого СУСК РФ.

Напомним, по версии следователей СУ СКР по Алтайскому краю, бывший заместитель губернатора региона с 2009-го по 2016 год неоднократно брал взятки с руководителей подконтрольных ему объектов образования за свои услуги по подписанию необходимых документов, а также принятие определенных кадровых решений. В общей сложности, следствию удалось доказать четыре эпизода незаконного получения финансов, общая сумма которых превышает 2,5 млн рублей. Посредником в большинстве случаев выступила пенсионерка Татьяна Денисова. Жена экс-начальника краевого управления образования и молодежной политики задержана с поличным в момент получения денег работниками УФСБ России по Алтайскому краю.

Напомним, Юрию Денисову продлили содержание под стражей до 4 января 2017 года. Его жене же сменили меру пресечения в виде более мягкой – домашнего ареста.

19 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1088934>